
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانية : المتطابقات والمعادلات المثلثية الوحدة ال

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اختر رمز الإجابة الصحيحة :  

𝒔𝒊𝒏𝟐قيمة المتطابقة الاتية :      .1 𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 
(𝑎) 0 
(𝑏) 1 
(𝑐) 𝑠𝑖𝑛 𝜃 
(𝑑) 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

 

 

𝒔𝒊𝒏𝒙(𝒄𝒔𝒄𝒙 :   بسّط .2 − 𝒔𝒊𝒏𝒙) 

(𝑎) 𝑐𝑜𝑠2 𝑥 

(𝑏) 𝑠𝑖𝑛2 𝑥 

(𝑐) 1 

(𝑑) 𝑡𝑎𝑛2 𝑥 

 

 :     بسّط .3
𝒄𝒐𝒔 𝒙

𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙
 

(𝑎) 𝑠𝑒𝑐 𝑥 

(𝑏) 𝑐𝑠𝑐 𝑥 

(𝑐) 𝑡𝑎𝑛 𝑥 

(𝑑) 𝑐𝑜𝑡 𝑥 

 

 :       بسّط .4
𝟏+𝒔𝒊𝒏 𝒙

𝒄𝒐𝒔 𝒙
+

𝒄𝒐𝒔 𝒙

𝟏+𝒔𝒊𝒏 𝒙
 

(𝑎) 2𝑐𝑠𝑐 𝑥 

(𝑏) 2𝑠𝑒𝑐 𝑥 

(𝑐) 2𝑡𝑎𝑛 𝑥 

(𝑑) 2𝑐𝑜𝑡 𝑥 
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 الحقل :   

 اسم الطالب: 

 )طلاب الأستاذ عمار الكركي( 

 رقم المبحث:  

 ( 1رقم النموذج: )

مدة الامتحان:  
س

𝟏
:

د

𝟎𝟎
   

 رقم الجلوس:  



 

 

)𝒄𝒐𝒔 :     بسّط .5
𝝅

𝟐
− 𝒙)𝒔𝒆𝒄𝒙 

(𝑎) 𝑠𝑖𝑛 𝑥𝑠𝑒𝑐 𝑥 

(𝑏) 𝑡𝑎𝑛 𝑥 

(𝑐) 1 

(𝑑) 𝑐𝑜𝑡 𝑥 

 

 

      تية مكافئ للمقدار :أحد الا .6
𝟏

𝟏−𝒄𝒐𝒔 𝒙
+

𝟏

𝟏+𝒄𝒐𝒔 𝒙
 

(𝑎) 2𝑐𝑠𝑐2 𝑥 

(𝑏) 2𝑠𝑒𝑐2 𝑥 

(𝑐) 2 

(𝑑) 0 

 

 :بسّط .7
𝒕𝒂𝒏𝟐 𝒙

𝒔𝒆𝒄𝒙−𝟏
 

(𝑎) 𝑠𝑒𝑐 𝑥 + 1 

(𝑏) 𝑠𝑒𝑐 𝑥 − 1 

(𝑐) 𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 1 

(𝑑) 𝑡𝑎𝑛 𝑥 − 1 
 

 

𝒔𝒊𝒏𝒙 حل المعادلة .8 =
𝟏

𝟐
,𝟎] في الفترة   𝟐𝝅) 

(𝑎) 
𝜋

6
,
5𝜋

6
 

(𝑏) 
𝜋

3
,
2𝜋

3
 

(𝑐) 
𝜋

6
,
11𝜋

6
 

(𝑑) 
𝜋

3
,
4𝜋

3
 

𝒄𝒐𝒔𝒙 حل المعادلة .9 = −
𝟏

𝟐
,𝟎] في الفترة   𝟐𝝅) 

(𝑎) 
𝜋

3
,
5𝜋

3
 

(𝑏) 
2𝜋

3
,
4𝜋

3
 

(𝑐) 
5𝜋

6
,
7𝜋

6
 

(𝑑) 
𝜋

2
,
3𝜋

2
 

 



 

 

𝒕𝒂𝒏𝒙 حل المعادلة .10 = ,𝟎] في الفترة  𝟑√ 𝟐𝝅) 

(𝑎) 
𝜋

3
,
4𝜋

3
 

(𝑏) 
𝜋

6
,
7𝜋

6
 

(𝑐) 
𝜋

3
,
2𝜋

3
 

(𝑑) 
𝜋

6
,
5𝜋

6
 

 

 

𝒕𝒂𝒏𝟐 حل المعادلة .11 𝒙 − 𝟑 = ,𝟎] في الفترة  𝟎 𝟐𝝅) 

(𝑎) 
𝜋

3
,
2𝜋

3
,
4𝜋

3
,
5𝜋

3
 

(𝑏) 
𝜋

6
,
5𝜋

6
,
7𝜋

6
,
11𝜋

6
 

(𝑐) 
𝜋

3
,
4𝜋

3
 

(𝑑) 
𝜋

6
,
7𝜋

6
 

 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 حل المعادلة .12 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙  𝟎] في الفترة, 𝟐𝝅) 

(𝑎) 0, 𝜋 

(𝑏) 
𝜋

2
,
3𝜋

2
 

(𝑐) 0,
𝜋

2
, 𝜋,

3𝜋

2
 

(𝑑) 0, 𝜋, 2𝜋 

 

 

𝒄𝒐𝒔𝒙 إذا كان .13 = −
𝟑

𝟓
𝝅 و  < 𝒙 <

𝟑𝝅

𝟐
𝒔𝒊𝒏 ، فإن

𝒙

𝟐
= 

(𝑎) 
2

√5
 

(𝑏) −
2

√5
 

(𝑐) 
1

√5
 

(𝑑) −
1

√5
 



 

 

𝒔𝒊𝒏𝜽 إذا كان .14 =
𝟓

𝟏𝟑
,  𝟎 < 𝜽 <

𝝅

𝟐
 :هي 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 قيمة فإن   

𝑎) 
120

169
 

𝑏) 
60

169
 

𝑐) 
10

13
 

𝑑) 
5

13
 

 

𝒔𝒊𝒏𝜽 إذا كان .15 =
𝟓

𝟏𝟑
,  𝟎 < 𝜽 <

𝝅

𝟐
 :هي 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 قيمةفإن 

𝑎) 
129

169
 

𝑏) 
120

169
 

𝑐) 
50

169
 

𝑑) 
119

169
 

 

𝒔𝒊𝒏𝜽 إذا كان .16 =
𝟓

𝟏𝟑
,  𝟎 < 𝜽 <

𝝅

𝟐
𝒔𝒊𝒏 قيمةفإن 

𝜽

𝟐
 :هي 

𝑎) 
√26

26
 

𝑏) 
√13

13
 

𝑐) 
5√26

26
 

𝑑) 
12

13
 

 

𝒄𝒔𝒄𝜽إذا كان    .17 = −√𝟓,  𝒄𝒐𝒔𝜽 <  𝒔𝒊𝒏𝜽 قيمة فإن  𝟎

𝑎) √5 

𝑏) − √5 

𝑐) 
1

√5
 

𝑑) −
1

√5
 

 

 



 

 

𝒄𝒔𝒄𝜽إذا كان    .18 = −√𝟓,  𝒄𝒐𝒔𝜽 <  𝒄𝒐𝒔𝜽  فإن قيمة  𝟎

𝑎) 
2

√5
 

𝑏) −
2

√5
 

𝑐) 
1

√5
 

𝑑) −
1

√5
 

 

𝒄𝒔𝒄𝜽إذا كان    .19 = −√𝟓,  𝒄𝒐𝒔𝜽 <  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽  فإن قيمة  𝟎

𝑎) 
4

5
 

𝑏) −
4

5
 

𝑐) 
2

5
 

𝑑) −
2

5
 

 

 

𝒄𝒐𝒕 ذا كان     إ .20 𝜽 =
𝟐

𝟑
,  𝒔𝒊𝒏𝜽 >  𝒔𝒊𝒏𝜽 فإن قيمة 𝟎

𝑎) 
2

√13
 

𝑏) −
2

√13
 

𝑐) 
3

√13
 

𝑑) −
3

√13
 

 

 

 انتهت الاسئلة



  D


   س  𝟏 :  د  𝟎 𝟎


    𝒔 𝒊 𝒏 ⁡  𝟐 𝜽 +   𝒄 𝒐 𝒔 ⁡  𝟐 𝜽


   ( a )   0


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙 ( 𝒄 𝒔 𝒄 ⁡ 𝒙 − 𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙 )


  ( a )     c o s ⁡ 2 x


      𝒄 𝒐 𝒔 ⁡  𝒙  𝟏 −   𝒔 𝒊 𝒏 ⁡  𝟐 𝒙


  ( a )     s e c ⁡  x


    𝟏 + 𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙    𝒄 𝒐 𝒔 ⁡  𝒙 +     𝒄 𝒐 𝒔 ⁡  𝒙  𝟏 + 𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙


  ( a )   2 c s c ⁡ x


  𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ (   𝝅  𝟐 − 𝒙 ) 𝒔 𝒆 𝒄 ⁡ 𝒙


  ( a )   s i n ⁡ x s e c ⁡ x


    𝟏  𝟏 − 𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝒙 +   𝟏  𝟏 + 𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝒙


  ( a )   2   c s c ⁡ 2 x


      𝒕 𝒂 𝒏 ⁡  𝟐 𝒙  𝒔 𝒆 𝒄 ⁡ 𝒙 − 𝟏


  ( a )   s e c ⁡ x + 1


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙 =   𝟏  𝟐


  [ 𝟎 , 𝟐 𝝅 )


  ( a )     𝜋 6 ,   5 𝜋 6


  𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝒙 = −   𝟏  𝟐


  [ 𝟎 , 𝟐 𝝅 )


  ( a )     𝜋 3 ,   5 𝜋 3


  𝒕 𝒂 𝒏 ⁡ 𝒙 =  𝟑


  [ 𝟎 , 𝟐 𝝅 )


  ( a )     𝜋 3 ,   4 𝜋 3


    𝒕 𝒂 𝒏 ⁡  𝟐 𝒙 − 𝟑 = 𝟎


  [ 𝟎 , 𝟐 𝝅 )


  ( a )     𝜋 3 ,   2 𝜋 3 ,   4 𝜋 3 ,   5 𝜋 3


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝟐 𝒙 = 𝟐 𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝒙


  [ 𝟎 , 𝟐 𝝅 )


  ( a )   0 , 𝜋


  𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝒙 = −   𝟑  𝟓


  𝝅 < 𝒙 <   𝟑 𝝅  𝟐


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡   𝒙  𝟐 =


  ( a )    2   5


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽 =   𝟓  𝟏 𝟑 ,   𝟎 < 𝜽 <   𝝅  𝟐


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝟐 𝜽


  a )    120 169


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽 =   𝟓  𝟏 𝟑 ,   𝟎 < 𝜽 <   𝝅  𝟐


  𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝟐 𝜽


  a )    129 169


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽 =   𝟓  𝟏 𝟑 ,   𝟎 < 𝜽 <   𝝅  𝟐


    𝒔 𝒊 𝒏 ⁡    𝜽  𝟐


  a )      26 26


  𝒄 𝒔 𝒄 ⁡ 𝜽 = −  𝟓 ,   𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝜽 < 𝟎


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽


  a )    5


  𝒄 𝒔 𝒄 ⁡ 𝜽 = −  𝟓 ,   𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝜽 < 𝟎


  𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝜽


  a )    2   5


  𝒄 𝒔 𝒄 ⁡ 𝜽 = −  𝟓 ,   𝒄 𝒐 𝒔 ⁡ 𝜽 < 𝟎


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝟐 𝜽


  a )    4 5


  𝒄 𝒐 𝒕 ⁡ 𝜽 =   𝟐  𝟑 ,   𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽 > 𝟎


  𝒔 𝒊 𝒏 ⁡ 𝜽


  a )    2   13

